



春满松江 逐梦亚冬

聚焦哈尔滨市开江民俗文化周



不断刷新惊喜 不断传递真诚

“开江节小红箱”3天全网吸睛6000万

本报记者 张帆

“春风有信，再约‘尔滨’，我没有食言，我来了！”4月19日，哈尔滨网友熟悉的老朋友“着急姐”@86年拉fei在黑龙江省开江季文旅系列活动启动仪式暨哈尔滨市开江民俗文化周开幕式现场拍下了这段“赴约”视频。

就在前一天晚上，她连夜改签了最早班次的高铁，带着红红的“开江节限定礼盒”，深夜抵达哈尔滨，只为奔赴与“尔滨”的约定。红红的礼盒，就是从哈尔滨发出，邀她参加开江民俗文化周的邀请函。

念念不忘 必有回响

与“着急姐”等一众网友的约定，始于本月初。2023—2024冰雪季，“着急姐”“我不是小孩”“小晨大碗”“广东秦仔”等网友出于喜爱而自发宣传哈尔滨。正如网友所说“真诚是哈尔滨背后的高人”，我们现在起回赠众人更美的四季——春来江开，松花江畔第一个民俗节日，就是回馈老友并同时宣传哈尔滨文旅的双重契机。

就这样，又一个来自哈尔滨的红色礼盒——开江节前夕，黑龙江省文化和旅游厅、哈尔滨市文化广电和旅游局、新浪黑龙江、哈尔滨广播电视台、哈尔滨日报社以及因哈尔滨2023—2024冰雪季火爆“出圈”而受到全网关注的冰雪大世界、“左右哥”、哈尔滨极地公园、山河屯铁锅炖、面包的日常、老韩甸等多个文旅场域的代表，共同为网友们送出开江节的文创礼物，连夜封装。江鱼钥匙扣、赫哲族非遗鱼皮画“福”字、万人徒步大赛20周年纪念徽章、装着小小一把黑土的种子花盆……每个礼物都精心挑选、意义非凡。当然，还有哈尔滨日报记者的手写信。红色的礼盒满载着热情和约定，促成了哈尔滨和朋友们的双向奔赴。

“开箱”频出 火爆蹿红

4月18日前后，网友已陆续收到“开江节礼盒”，他们纷纷录制开箱视频发布，瞬间在网上掀起一大拨关于哈尔滨的“回忆杀”。截至4月19日夜，“尔滨”再送礼“开江纳新福”——哈尔滨市首届开江民俗文化周相关开箱视频全网总曝光量突破6000万，覆盖抖音、快手、小红书、视频号、微博等新媒体平台，开箱视频发布者总粉丝量1.15亿，覆盖23个省(区、市)、57个市(地)。短视频话题登上抖音同城热榜第二位。

爱这样的“尔滨”

网友评论令人动容

开箱视频的评论区，被全国各地网友潮水般的好评覆盖。

网友@官妙音的开箱视频下，新疆网友“橙色之心”留言：“他们送给你的黑土，是那片土地最珍贵的礼物。”

广东网友@荆棘刺秦王在@甜姐带我见世面上留言：“看看人家这文旅！”

上海网友@Sunny：“真好，过段时间去看看哈尔滨的夏天，湛蓝的天空，碧绿的草地，坐在江边看宽阔的松花江上徐徐落下的夕阳，真的很美。”

山东网友留言：“暑假要去哈尔滨玩，有什么推荐吗？”

广东网友@天际孤帆：“请黑龙江的朋友告诉一声，开江节哪天？”

福建网友：“票价降下来了吗？我想年底去，希望机票不要太贵。”

上海网友@寻：“不说别的，哪个地方有哈尔滨这么感恩？不管会不会继续火，但是哈尔滨对这些当时为哈尔滨宣传作出贡献的人一直念念不忘。感恩就是最好的态度，感恩就是最好的表

达。”

.....

小小的礼盒，让网友们看到了因感恩而不断“整活”的哈尔滨，它的长情展露无遗：就算最具盛名的冬季已经过去，“尔滨”也一直在为推广城市而奋力刷新着惊喜；好朋友永远不会被忘记，就算山水相隔，“尔滨”也会想办法把温暖的回馈送到人们心里。

别急，还有一大拨礼物在路上

“我也想要礼物……”称赞、支持、邀约之外，还有很多网友留言表达出对哈尔滨礼物的渴望。而我们也正式回复：“开江民俗文化周”不是一天，是一周。我们发出的礼物也不是零星几个，还有一大拨礼物正在路上。近期还有更多网友会收到来自哈尔滨的礼物。希望小小的礼盒，能跨越山水，把哈尔滨的邀约传递给更多朋友，希望朋友们能更真切地观览哈尔滨的风景、感知人文风情，体会哈尔滨的发展，希望每个季节都有你们与“尔滨”的双向奔赴。



短视频话题登上抖音同城热榜第二位。



满载深情厚谊的“开江节小红箱”。

助力亚冬，快和滨滨妮妮来合影
邀您上传美照登哈报头版！

本报讯(本报记者)哈尔滨冰雪文化博物馆与哈尔滨日报社3月12日推出“[助力亚冬]上哈报封面——我和滨滨妮妮来合影”活动以来，得到了广大市民和网友的热情参与，目前活动即将接近尾声，诚邀您踊跃参与活动，寻找“滨滨”“妮妮”的可爱形象，留下您独具特色的合影照片，并按照下面的步骤参与活动，共同助力2025年第九届亚洲冬季运动会，为“双亚冬之城”加油！

1. 传美照上封面

1.扫描稿件下方的二维码，进入“上哈报封面——我和滨滨妮妮来合影”H5页面。

2.按照提示选择或拍照。

3.上传合影，选择您喜欢的模板，生

成专属海报，可转发朋友圈，为亚冬助力！

二、集赞赢大奖

1.登录哈尔滨新闻网首页“[助力亚冬]上哈报封面——我和滨滨妮妮来合影”专属活动网页，或登录网址 <https://zj.my399.com/cover-entry.html>，点击“参与活动”，“选择合照”，选择图片后点击“上传”即可完成上传。

2.上传照片后，点击右上角选择转发，通过集赞赢取奖品。

3.活动时间：3月12日—4月30日。

4.评选方式：人气投票，以票数高低决定入围人选。

5.评选结果择期公布，获奖者将受邀到

冰雪文化博物馆参加颁奖仪式，并举行参观活动。

奖品

一等奖2名 奖品：专题文创艺术品
二等奖5名 奖品：专题文创艺术品
三等奖15名 奖品：专题文创艺术品



扫描二维码
参与活动

一条鱼 68种吃法 鲤鱼宴创世界纪录

鳇鱼是开江鱼中的极品，被誉为“水中大熊猫”。史料记载，清朝皇室贵族常年指定机构定期捕捞优质大鳇鱼，使用大型马车运送入宫，经御厨精心烹饪，打造出“宫廷鳇鱼大宴”。

福成厚江鱼壹号以鳇鱼为原料，进一步打造新型鳇鱼宴，看鳇鱼、赏鳇鱼的同时，尊享宫宴级别的鳇鱼大餐。鳇鱼现经人工培育，已经走进百姓生活。福成厚江鱼壹号江北旗舰店行政主厨关士强介绍：“一条鳇鱼有68种吃法，创了吉尼斯世界纪录。鳇鱼的不同部位，有不同的烹饪技法。有葱烧鳇鱼筋、鳇鱼唇肉烧饼、熏鱼腹、鳇鱼脆骨、莲花鱼子等，其中鳇鱼烧土豆、鳇鱼水饺是经典菜品和代表性主食。”



鳇鱼大宴。

(上接第一版)

型的巨型充气玩偶将同时开始“奇幻漂流记”，“滨滨”将沿着松花江途经哈尔滨、佳木斯、“妮妮”沿着黑龙江漠河、黑河、嘉荫一路漂流，最终它们将在松花江和黑龙江交汇的同江市重聚，一同前往抚远市，以新颖视角展现龙江丰富的旅游资源。两只吉祥物旅行目的地的文旅推荐官已摆好宴席，热情等待它们的到来，难怪大家打趣说：“这要是一路走下来，各地的美食得让两个小家伙一虎脾五斤。”

延续了千年的开江民俗，在融合了历史、文化、时尚、运动的北国冰城，彰显出别样的青春风采；哈尔滨千里冰封、万里雪飘的另一面，是她的青春时尚和热烈滚烫。这场精彩的开江民俗文化周开幕式，展现的不仅是一座城市的风骨和调性，更向全国乃至世界发出这样的声音：“哈尔滨的美丽远不止冬季，这座城市的春夏秋同样精彩。”

中国人民解放军信息支援部队成立大会在京举行

大会在雄壮的军歌声中结束。之后，习近平接见了信息支援部队领导班子成员，并同大家合影留念。

成立大会上，中共中央政治局委员、中央军委副主席张又侠宣读了习近平签发的中央军委关于组建信息支援部队的命令、信息支援部队领导班子成员任职命令和党委常委会组成通知，中共中央政治局委员、中央军委副主席何卫东主持大会。

中央军委委员刘振立、苗华、张升民出席大会。军委机关各部委、军委各直属机构、各战区、各军兵种、军委各直属单位、武警部队有关负责同志，各军兵种和武警部队官兵代表、文职人员代表等参加大会。

根据中央军委决定，新组建的信息支援部队由中央军委直接领导指挥，同时撤销战略支援部队番号，相应调整军事航天部队、网络空间部队领导管理关系。

惟实砺新栽梧桐 精进臻善引凤凰

营造人才干事创业的良好氛围、加强人才软环境建设上，南岗区下足了功夫。

近年来，南岗区打造了“学府路—一大街—南通大街”科创产业带，建成新一代信息技术创新中心、“硅谷计划”实习基地等，有效实现人才链、技术链、产业链无缝“链接”，为青年学子创新创业创造无限可能；建立“就业创业人才服务驿站”，整合人才和就业创业资源，为人才提供政策咨询、就业指导、岗位推荐等“打包服务”；建立“人才工作室”，对人才引进、人才档案接收、人才政策待遇兑现等人才服务业务实行“一站式”延伸服务，高效助力各类人才就业创业。

此次活动中，南岗区人社局局吕东昊等3人被校方聘为“黑龙江大学就业学生与职业

发展指导师”，今后他们将适时为学生作就业政策、职业设计指导，就业趋向分析等方面业务辅导。

据南岗区人才交流和档案中心主任李鹏介绍，年初以来，南岗区人社局不断拓展人才服务的边界和领域，谋划布局2024年区人社局与黑龙江大学合作对接系列活动，推动形成“政校企”合作共赢新局面。双方共同建立了“黑龙江大学学生实习基地”，为毕业生提供课堂知识向社会实用型转化的实践平台。打造“南岗区人社局黑龙江大学人事代理服务站”，通过举办事业单位招考政策宣讲进校园、辖区规上企业老总进校招聘宣讲、邀请毕业生到企业参观等活动，不断完善推广“就业信息群里看”“优惠政策掌上

见”“档案业务一键办”等惠企便民举措，共同营造人才发展沃土、人才施展高地，助推学子人才择枝而栖、适岗从业，为区域高质量发展提供不竭人才支撑。

“人才服务只有‘进行时’、没有‘完成时’，服务事项不分大小，只要是人才所需，就必然是南岗所为。”活动中，吕东昊说，南岗区一定以“时时、事事放心不下”的情怀，为大学生们当好“店小二”“服务员”，努力营造尊重人才、重视创新、见贤思齐的人才氛围。

何必奔赴远方，机遇就在身旁。奔跑中的南岗，诚邀同学们留下来，与城市共成长、共精彩，共同汇聚磅礴伟力，一起奔向新时代新征程的星辰大海。

声明作废

遗失候补函出生医学证明，出生日期：2021年06月28日，性别：女，母亲：郑晶，身份证件号码：2310261989****0328，父亲：侯明，身份证件号码：3302261985****0016，出生证明编号：2310261990****0016，声明作废。

声明

唐井忠不慎将购买上京广场C1-3-1501的商品房，开具的收据丢失，收据号：0069119，身份证件号码：330226196307210001，收据金额：人民币叁拾陆万贰仟柒佰肆拾陆元整，收据开具日期：2017年6月21日，收据方：黑龙江省龙安房屋建设开发有限公司，声明作废。